

**Melléklet az SZMSZ 91. §-a alapján  
készült a Polgármester tájékoztatójához.**

**Tájékoztató  
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Nyilvános ülésen hozott határozatok**

**A Képviselő-testület**

<b>253/2011. (VI. 23.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy abban az esetben, ha a Magyar Államkincstár a központi költségvetésből származó támogatások, hozzájárulások 2009. évi elszámolásának felülvizsgálata tárgyában folyamatban lévő másodfokú eljárás során jogerős határozatában fizetési kötelezettséget ír elő Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata számára, az Önkormányzat a határozat ellen terjesszen elő bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet, melyben kérje a végrehajtás felfüggesztését.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a bírósági felülvizsgálat és a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelem törvényi határidőn belüli benyújtására.</p>
<b>254/2011. (VI. 23.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy abban az esetben, ha a Magyar Államkincstár a központi költségvetésből származó támogatások, hozzájárulások 2009. évi elszámolásának felülvizsgálata tárgyában folyamatban lévő másodfokú eljárás során, jogerős határozatában fizetési kötelezettséget ír elő a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata számára, a kötelezettséget a végrehajtás felfüggesztése iránti kérelem elbírálása során hozott bírósági döntés függvényében kell megfizetni.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a végrehajtás felfüggesztésére irányuló kérelem elutasítása esetén intézkedjen az előírt fizetési kötelezettség teljesítéséről.</p>
<b>255/2011. (VI. 23.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy abban az esetben, ha a Magyar Államkincstár a központi költségvetésből származó támogatások, hozzájárulások 2009. évi elszámolásának felülvizsgálata tárgyában folyamatban lévő másodfokú eljárás során jogerős határozatában fizetési kötelezettséget ír elő Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata számára, az Önkormányzat – amennyiben annak feltételei fennállnak – terjesszen elő részletfizetés iránti kérelmet a Magyar Államkincstárhoz.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, vizsgálja meg, hogy a részletfizetési kérelem előterjesztésére vonatkozó jogszabályi feltételek fennállnak-e, és ha igen, a részletfizetés iránti kérelmet törvényi határidőn belüli nyújtsa be a Magyar Államkincstárhoz.</p>

	<p>A bíróság a Magyar Államkincstár Önkormányzatunkat elmarasztaló határozatát hatályon kívül helyezte, és az elsőfokú hatóságot új eljárás lefolytatására kötelezte.</p>
<p><b>209/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért szervezet számára</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy a Gézengúz Alapítvány a Születési Károsultakért szervezet számára</p> <p>c) a Szent Adalbert Missió Alapítvány számára</p> <p>támogatást biztosít a 2012. évi költségvetés 18.11. Támogatások céltartaléka soráról. Felkérte a Polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.</p> <p>A támogatási szerződések megkötésre kerültek.</p>
<p><b>219/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>1) a Nyéki Imre Uszoda önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervet 2012. augusztus 15. napjával jogutód nélkül megszünteti és elfogadja a Nyéki Imre Uszoda megszüntető okiratát,</p> <p>A megszüntető okirat továbbításra került a Magyar Államkincstárnak, 2012. augusztus 15-i hatállyal törlésre került a törzskönyvi nyilvántartásból.</p> <p>2) a Nyéki Imre Uszoda költségvetési szerv megszüntetése kapcsán legfeljebb 8 álláshelyet megszüntet,</p> <p>Az intézmény a megszüntetés időpontjában 47 engedélyezett álláshellyel rendelkezett, melyből 45 volt betöltve. A 45 főből 22 fő továbbfoglalkoztatásra került a létesítmény vagyongazdálkodójánál, 15 fő a továbbfoglalkoztatásra vonatkozó felajánlást nem fogadta el, ezért foglalkoztatási jogviszonyuk megszűnt, 8 fő álláshely megszüntetésre került.</p> <p>3) a Nyéki Imre Uszoda által működtetett vagyont 2012. augusztus 16. napjával az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. vagyongazdálkodásába adja,</p> <p>A vagyongazdálkodási szerződés megkötésére, az átadás-átvételi eljárás lebonyolításra került.</p> <p>4) jóváhagyja a költségvetési szerv megszüntetésének ütemtervét a határozat 1. számú melléklete szerint. Utasította a felelősöket feladataik határidőben történő végrehajtására.</p>

	<p>Az ütemtervben megjelölt határidőig az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft.-t érintő részek teljesültek.</p> <p>A határozat 1. sz. melléklete: Ütemterv pontjai</p> <p>10. Éves költségvetési beszámoló elkészítése</p> <p>Jogsabályi határidő október 15.</p> <p>11. Éves költségvetési beszámoló ellenőrzése, jóváhagyása és továbbítása</p> <p>Jogsabályi határidő október 15.</p> <p>12. Állami hozzájárulás igénylése a létszámcsökkentési intézkedés végrehajtásához</p> <p>A jogsabályban írt feltételeknek nem feleltünk meg.</p>
<p><b>220/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>b) a kizárólagos tulajdonában lévő 1113 Budapest, Bocskai út 39-41. szám alatti iroda épület ingatlant érintő, a Polgármesteri Hivatallal, mint ingatlan használóval kötendő használati megállapodást az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a szerződésmódosítások aláírására.</p> <p>A használati megállapodás aláírásra került.</p>
<p><b>224/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>4. felkéri a Polgármestert, hogy az átszervezés idejére Marosdi János igazgatónak – a GAMESZ vezetői beosztásának megtartása mellett – a BUDA-HOLD Kft. felügyeletére és az átszervezés teljes körű lebonyolítására Önkormányzati Megbízotti megbízást adjon;</p> <p>A megbízási szerződés 2012. július 26-án létrejött.</p> <p>5. az átalakítás lebonyolításáért felelős Önkormányzati Megbízott a folyamat előrehaladásáról július, augusztusban igény és szükség szerint, szeptemberrel kezdődően pedig havonta számoljon be a Gazdasági Bizottság soros ülésén;</p> <p>Marosdi János Önkormányzati Megbízott a Gazdasági Bizottság 2012. szeptember 18-i ülésén megtartotta a beszámolót, melyet a Bizottság tudomásul vett.</p>

<p><b>226/2012. (VI. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi XLV. törvény 101. §-ában foglalt felterjesztési joga alapján a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége útján javaslatot tesz Magyarország Országgyűlésének a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvénynek az előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerinti módosítására.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a Budapesti Önkormányzatok Szövetségével és Budapest Főváros Önkormányzatával a további egyeztetést folytassa le.</p> <p>b) az Állami Számvevőszék 2010. évi átfogó ellenőrzéséről szóló jelentésben foglalt javaslatok megvalósítására készített Intézkedési Terv III. 1. sz. javaslatára tett intézkedésének – a Fővárosi Önkormányzattal a lakásértékesítésből megillető bevétel rendezésére, megállapodás megkötésére vonatkozó, a 453/2011. (XII. 15.) XI.ÖK határozat a) pontja szerinti – 2012. június 30-i határidőt 2012. december 31-re módosítja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy intézkedjen a határozatnak az Állami Számvevőszék részére történő megküldéséről.</p> <p>Láng Zsolt II. kerületi polgármester terjesztette be a módosítási javaslatot nem önálló indítványként az Országgyűlésbe, amely Kósa Lajos önálló előterjesztéséhez kapcsolódott.</p>
<p><b>236/2012. (IX. 13.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a Lágymányosi Bárdos Lajos Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium (1117 Budapest, Baranyai u. 16-18.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>b) a Petőfi Sándor Általános Iskola és Szakközépiskola (1116 Budapest, Kiskörös u. 1.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>c) az Újbudai Grosics Gyula Sport Általános Iskola (1119 Budapest, Bikszádi u. 11-15.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>d) a József Attila Gimnázium (1117 Budapest, Váli u. 1.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p>

	<p>e) a Bocskai István Általános Iskola (1113 Budapest, Bocskai út 47-49.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>f) a Kelenvölgyi Általános Iskola (1116 Budapest, Kecskeméti J. u. 14.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>g) az Örmезеi Általános Iskola (1112 Budapest, Menyecske u. 2.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 7. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>h) a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium (1115 Budapest, Bartók Béla út 141.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 8. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>i) a Gazdagrét – Csíkihegyek Általános Iskola (1118 Budapest Csíki-hegyek u. 13-15.) TÁMOP-3.1.4-12. számú pályázatát támogatja. Felkérte a Polgármestert az előterjesztés 9. sz. melléklete szerinti támogatói nyilatkozat aláírására.</p> <p>A támogatói nyilatkozatok aláírás után továbbításra kerültek az intézményekhez.</p>
<p><b>244/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) Budapest Főváros Kormányhivatala főigazgatójának a fás szárú növények védelméről szóló 51/2009./XII.18./ XI.ÖK rendeletre V-B-004/00866-1/2012. ügyiratszámom megküldött törvényességi észrevételét nem fogadja el. Felkérte a Polgármestert, hogy a döntésről Budapest Főváros Kormányhivatalát értesítse.</p> <p>A képviselő-testületi döntés megküldésre került a Kormányhivatal részére.</p> <p>b) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (4) bekezdése értelmében felkéri a Fővárosi Közgyűlést, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (2) bekezdésében kapott hatáskör birtokában alkossa meg mihamarabb a fás szárú növények védelmében (magánterületen tulajdonjogot korlátozásokat tartalmazó) szükséges rendeletet. Felkérte a Polgármestert, hogy a döntésről a Fővárosi Közgyűlést értesítse.</p>

	<p>A döntésről szóló értesítés megküldésre került a Fővárosi Közgyűlésnek.</p> <p>c) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi XLV. törvény 101. §-ában foglalt felterjesztési joga alapján a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata javaslatot tesz Magyarország Országgyűlésének, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (2) bekezdésében a hatáskör gyakorlóját a főváros esetében a helyi érdekeket képviselő és helyi viszonyokat ismerő kerületi önkormányzatokra módosítsa.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a döntésről Magyarország Országgyűlését értesítse.</p> <p>A döntésről szóló értesítés megküldésre került az Országgyűlésnek.</p>
<p><b>246/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete és a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete között az elsőfokú szabálysértési hatósági feladatok ellátásáról szóló társulási megállapodást – a megállapodás 12. pontja alapján – 2012. december 31. napjával felmondja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a társulási megállapodás felbontására készített megállapodás aláírására.</p> <p>A megállapodás megküldésre került a Budafok-Tétény Önkormányzata Polgármesteri Hivatal jegyzőjéhez. A levélben kértük, hogy a társulási megállapodás felmondásáról szóló megállapodást az aláírásukat követően küldjék meg részünkre a további aláírások miatt.</p>
<p><b>247/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a Budapest Főváros Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal módosító alapító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2012. szeptember 30-i hatállyal jóváhagyja az előterjesztés 1. számú melléklete szerint. Felkérte a Polgármestert, hogy az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal törzskönyvi adatainak módosítását a MÁK részére küldje meg.</p> <p>Az aláírt alapító okiratok megküldésre kerültek a MÁK részére.</p> <p>b) az Önkormányzat – a Polgármesteri Hivatal nyilvántartásában lévő – vagyonának főkönyvi könyvelésben történő szétválasztását a 2012. június 30-ai állapotnak megfelelően 2012. július 1-jével végrehajtja, azt az előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.</p> <p>A 2. számú melléklet alapján vagyon átadás-átvételi jegyzőkönyv készül. Felhatalmazta a Polgármestert és a Jegyzőt a vagyon</p>

	<p>átadási-átvételi jegyzőkönyv aláírására. A vagyonrendezést követően, a további gazdálkodás során bekövetkező vagyonváltozást az Önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal a költségvetéséből teljesített kifizetések alapján kell a könyvekben szerepeltetni.</p> <p>A vagyon átadás-átvétel jegyzőkönyv aláírása folyamatban van.</p> <p>c) az Önkormányzat fenntartásában lévő költségvetési szervek 2011. december 31-i könyveiben nyilvántartott vagyonelemeket 2012. január 1-jével a költségvetési szervek használatába adja az előterjesztés 3. számú melléklete szerint. A további gazdálkodás során bekövetkező vagyonváltozás nyilvántartása az Önkormányzat tulajdonában álló vagyonnal való rendelkezés szabályairól szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint történik a költségvetési szervek könyveiben.</p> <p>A döntés intézmények részére megküldésre került.</p> <p>d) a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzat alaptevékenységi szakágazatát, szakfeladatait, valamint telephelyeit a határozatban foglaltak szerint fogadja el.</p> <p>A határozat megküldésre került a MÁK részére.</p>
<p><b>252/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <p>a) a Gazdasági Bizottságban – Kerékgyártó Krisztina képviselői mandátumáról való lemondása miatt – 2012. szeptember 21-ével Bába Szilvia képviselőt megválasztja a Bizottság tagjának.</p> <p>b) a Pénzügyi Bizottságban – Kerékgyártó Krisztina képviselői mandátumáról való lemondása miatt – 2012. szeptember 21-ével Bába Szilvia képviselőt megválasztja a Bizottság tagjának.</p> <p>c) – Kerékgyártó Krisztina képviselői mandátumáról való lemondása miatt – 2012. szeptember 21-ével Bába Szilvia képviselőt közbiztonsági tanácsnokká megválasztja.</p> <p>A határozat megküldésre került a Magyar Államkincstárnak.</p>
<p><b>255/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja a Gyógyír Nonprofit Kft.-nél a szakorvosi óraszámok átcsoportosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.</p> <p>A szakorvosi óraszámok átcsoportosítása folyamatban van.</p>
<p><b>259/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat módosító alapító okiratát, valamint egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát 2012. október 1-jei hatállyal</p>

	<p>jóváhagyja az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.</p> <p>Az aláírt alapító okiratok megküldésre kerültek a MÁK részére.</p>
<b>263/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a nyertes Central Europe európai uniós pályázat „Senior Capital” című projektjéhez 6.094.884.- Ft önrészt biztosít és a határozatban szereplő bontásban előzetes kötelezettséget vállal – tekintettel a pályázat utófinanszírozására –, mely összegek kifizetését az adott évi költségvetésben biztosítja.</p> <p>Ezzel egyidejűleg törli a 313/2011. (IX. 22.) XI.ÖK határozatának 2012-2013-2014-re, az önrészre vonatkozó ütemezését.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a Támogatási szerződés aláírására.</p> <p>A 2012. évi önrész összege a költségvetési rendelet következő módosításában szerepel.</p>
<b>264/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Karinthy és Karinthy Kft. közötti határozott idejű Közszolgáltatási szerződést az előterjesztés melléklete szerint.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a szerződés aláírására.</p> <p>A szerződés aláírása folyamatban van.</p>

### Zárt ülésen hozott határozatok

#### A Képviselő-testület

<b>273/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Gulácsi Barnabás közterület-használatra vonatkozóan benyújtott fellebbezési kérelmének nem ad helyt és a XIV-143-3/2012. iktatószámú hatósági határozatban megállapítottakat helybenhagyja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a fentiek szerinti hatósági határozatot aláírja.</p> <p>A hatósági határozat elkészült, aláírása folyamatban van.</p>
<b>274/2012. (IX. 20.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy az EBIP Első Budapesti Irodapark Kft. közterület-használatra vonatkozóan benyújtott fellebbezési kérelmének nem ad helyt és a XIV-96-10/2012. iktatószámú hatósági határozatban megállapítottakat helybenhagyja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a fentiek szerinti hatósági határozatot aláírja.</p> <p>A hatósági határozat elkészült, aláírása folyamatban van.</p>



276/2012. (IX. 20.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Csirkecomb Kft. kérelmét támogatja és számára a Budapest XI., Szerémi sor – Október huszonharmadika utca sarkán található 1. számú pavilon és a mellette kialakított vendéglátó terasz hosszú távú (2012. október 1-től 2017. szeptember 30-ig) közterület-használatához hozzájárul.</p> <p>A közterület-használat díjat a közterületek használatáról és rendjéről szóló rendelet 2. mellékletének „D/1 pavilon” és „A/5 terasz” pontja alapján az adott évre vonatkozóan meghatározott mértékben évente, 1 évre előre, minden év szeptember 30. napjáig kell megfizetni a határozatban leírtaknak megfelelő vállalt kötelezettségekkel.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a fenti feltételeket tartalmazó önkormányzati hatósági határozat kiadására.</p> <p>A hatósági határozat elkészült, aláírása folyamatban van.</p>
---------------------------	---